
PROJEKT  

Fragment Protokołu Nr 23/2026 

z posiedzenia Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego 

Rady Miejskiej w Sokółce 

w dniu 11 lutego 2026 roku 

 

Miejsce posiedzenia: Szkoła Podstawowa nr 1 im. Adama Mickiewicza w Sokółce, ul. 

Mickiewicza 2a, 16-100 Sokółka (sala multimedialna). 

Posiedzenie rozpoczęto o godzinie: 10:45, zakończenie: 10:58. 

Przewodniczył: Tomasz Fiłonowicz - Przewodniczący Komisji Finansów 

Protokołował: Bartłomiej Klim – Wydział Ewidencji i Organizacji 

Obecni: 

Członkowie Komisji – jak w liście obecności. 

Osoby spoza Komisji – jak w liście obecności. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i przyjęcie porządku. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 

2026-2040. 

4. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Sokółka na 2026 rok. 

5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Sokółce na 2026 rok. 

6. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Sokółce 

na 2026 rok. 

7. Sprawozdanie z pracy Rady Miejskiej w Sokółce za 2025 rok. 

8. Sprawozdanie z działalności komisji Rady Miejskiej w Sokółce za 2025 rok. 

9. Wolne wnioski. 

Przebieg obrad: 

Ad. 1 

Otwarcie i przyjęcie porządku. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie porządek obrad. 

Komisja Finansów jednogłośnie przyjęła porządek obrad. 

Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie protokół z poprzedniego 

posiedzenia. 

Komisja Finansów jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia. 

Ad. 3 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sokółka na lata 

2026-2040. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Finansów 5 głosami „za” i 2 głosami „wstrzymującymi” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad. 4 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Sokółka na 2025 rok. 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką przedstawiła Skarbnik Magdalena Wróblewska. 



Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska zapytała skąd nagle pojawiły 

się nowe inwestycje w budżecie, skoro przed chwilą był uchwalany budżet na nowy rok. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz przedstawił powody pojawienia inwestycji wraz z 

dokładnym opisem kolejnych działań w ich sprawach. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska powiedziała, że jej zdaniem 

przydałoby się spotkać sporo wcześniej przed sesją, aby mieć więcej czasu na komisję. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz powiedział, że jeśli Wiceprzewodnicząca ma obiekcje 

w stosunku do pracy Komisji to musi o tym rozmawiać z Przewodniczącym Komisji. 

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Bogusława Szczerbińska powiedziała, że zdecydowanie 

nie ma obiekcji do pracy komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza zapytał o sytuację z oświetleniem na ul. 

Upalnej. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz przedstawił, że postara się wprowadzić to na 

następnej sesji jako zadanie inwestycyjne o ile pozwolą na to środki finansowe. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Kirpsza zapytał o przystanek w Zaśpiczach. 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz poprosił, aby wrócić do tego tematu w marcu, jak 

pojawią się wolne środki. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sokółce Andrzej Kirpsza: „Jeszcze mam jedno pytanie, 

dotyczy petycji mieszkańców wsi Bohoniki, Bobrowniki i Drahle. Chodzi o to, żeby uzgodnić 

z kopalnią, podjąć jakieś rozmowy, prace jaka jest koncepcja, bo mieszkańcy chcą żeby powstał 

zbiornik wodny i żeby był blisko wsi.” 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz: „To prośba Panie Przewodniczący żeby mieszkańcy 

skorygowali swój wniosek, do jednego zbiornika retencyjnego, ewentualnie wskazali 

powierzchnię lustra wody o jaki im chodzi np. 10 hektarów czy 15.” 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sokółce Andrzej Kirpsza: „Bo chodzi w tym wszystkim o 

to, żeby przedsiębiorca zawczasu wiedział gdzie ten zbiornik ma powstać i wtedy on będzie tak 

ten urobek swój wykładał, żeby nie przerzucać. Bo każde przerzucenie jednej tony tego piasku 

to jest około 2 zł, a żeby to przerzucić potem po zamknięciu kopalni te kilka milionów, to trzeba 

kilka milionów w to wpompować z powrotem, niepotrzebnie. Więc chodzi o to, żeby podjąć 

jakieś rozmowy w trakcie kiedy trwa jeszcze wydobycie, żeby pojawiły się jakieś tam wstępne 

ustalenia, w którym miejscu to ma być i wtedy będzie bardziej bez kosztowo i taka jest intencja 

mieszkańców, dziękuję.” 

Zastępca Burmistrza Antoni Stefanowicz: „Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo wniosek 

jest jak najbardziej zasadny, nie jest to pierwszy wniosek tego typu, niemniej jednak sam już 

fakt zgłoszony przez Pana Przewodniczącego, że jeden a nie trzy, że są różne koncepcje, także 

bardzo byśmy prosili, żeby wnioskodawcy ten pierwotny wniosek skorygowali i rozmowy z 

przedsiębiorcą oczywiście podejmiemy. Kierunek wodny rekultywacji jest kierunkiem zgodny, 

na tą chwilę, z obowiązującym studium uwarunkowań.” 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie autopoprawkę. 

Komisja Finansów 6 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” przyjęli autopoprawkę. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Finansów 6 głosami „za” i 1 głosem „wstrzymującym” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały. 

Ad. 5 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Sokółce na 2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Piotr Romanowicz. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Finansów jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 



Ad. 6 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy komisji stałych Rady Miejskiej w Sokółce na 

2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawił Sekretarz Piotr Romanowicz. 

Brak pytań. 

Przewodniczący Komisji Tomasz Fiłonowicz poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Komisja Finansów jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 7 

Sprawozdanie z pracy Rady Miejskiej w Sokółce za 2025 rok. 

Sprawozdanie przedstawił Sekretarz Piotr Romanowicz. 

Brak pytań. 

Ad. 8 

Sprawozdanie z działalności komisji Rady Miejskiej w Sokółce za 2025 rok. 

Sprawozdanie przedstawił Sekretarz Piotr Romanowicz. 

Brak pytań. 

Ad. 9 

Wolne wnioski. 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

 

Protokołował:        Przewodniczył: 

Bartłomiej Klim        Tomasz Fiłonowicz 


